
Занятие 8 

1. Выполни вычисления. Заполни пропуски полученными 

результатами. Расшифруй название землеройной машины, 

записав в таблицу под числами соответствующие буквы. 

 

Ответы 3 70 34 70 5 8 5 54 7 65 

Слово           

 

2. Сравни. 
 

64 см : 8         5 см                     4 дм • 2          1м  

56 см : 8           7 дм                   49 дм:7          8 дм 

54 кг : 3            14 кг                 84 л : 7           12 л 

3. В корзине было 16 кг огурцов, а в миске — в 2 раза меньше. 

Все огурцы разложили поровну в 8 банок. Сколько 

килограммов огурцов поместилось в одной банке? 

                         

                         

                         

                         

 

 



Занятие 9 

1. Обведи все числа, которые делятся на 8. 

 

 

 

 

 

 

2. Из 50 красных и 15 белых гвоздик составили букеты, по 5 

гвоздик в каждом. Сколько букетов составили? 

                         

                         

                         

                         

                         

 

3. Продолжи ряд чисел. 

7, 14, 21 ,28 ,            ,           ,           ,          ,          ,           . 

8, 12, 16, 20,           ,           ,           ,            ,          ,           . 

4. Пользуясь чертежами, объясни, что означает выражения 

под ними. Вычисли значения этих выражений. 

 


